



# Пристань

№ 2  
февраль  
2018

Печатное издание КОГБУСО "Яранский дом-интернат для престарелых и инвалидов"



## План мероприятий на март

**01.03.2018**

10.00. Передвижная я фото-выставка «Крым»

**05.03. 2018**

10.00. Скандинавская ходьба

**06.03.2018**

11.00. Областной фестиваль «За здоровый образ жизни»

**07.03.2018**

10.00. Концерт-поздравление ансамбля «Мелодия»

**12.03.2017**

10.00. Музыкотерапия «Творчество А.С. Даргомыжского»

**13.03.2018**

10.00. Музыкотерапия «Творчество А.С. Даргомыжского»

**16.03.2018**

10.00. Свободный диалог «Пишу без вымысла. Б.Н. Полевой»

**19.03.2018**

14.00. Акция «Автобус добра»

15.00. Гарденотерапия

**21.03.2013**

10.00. «Мир без границ»- «Киев».

**28.03.2018**

14.00. Клуб «12 месяцев»- «Веселая капель...».

Самые сильные, самые смелые,  
Умные, чуткие, добрые, верные...  
Всех ваших качеств нам просто не счесть!  
Мы очень рады, что вы у нас есть.

Дружно сегодня мы вас поздравляем,  
Успехов, удачи, достатка желаем.  
Ваш день февральский сейчас наступил,  
Пусть он придаст вам здоровья и сил!  
*Коллектив работников дома-интерната*

Поздравляю с Днём защитника  
Отечества и хочу пожелать силы,  
мужества и отваги. Пусть каждый день  
будет успешным, каждый поступок —  
достойным, каждая идея — отличной,  
каждое слово — твёрдым, а каждое  
действие — уверенным. Желаю быть  
здоровым, любимым и непобедимым.  
*Директор Белоусова Л.П.*

Смелые, честные, даже отважные,  
Умные, добрые, сердцем бесстрашные.  
С женщиной — нежные, в деле —  
серьезные,  
Все по плечу вам задания сложные.

Вас поздравляем мы с праздником  
мужества,  
Рой добрых слов пусть над вами  
закружится:  
Счастья, здоровья, любви и терпения,  
Веры, удачи, надежды, везения!



# Наша жизнь

## Примите наши поздравления!!!

Ольга  
Анатольевна  
Емашова:



«В феврале мы поздравляем всех мужчин, а мне хочется отметить тех, кто ежедневно помогает нам в уборке и благоустройстве территории дома интерната это: Мандейкис А.И., Ешенгулов Ф. Я., Азовских В.И., Рыбаков Н.С., Злобин В. Н., Окулов А. В., Пивоваров С. И., Головин В.А., Лебедев В.А., Устюгов С.П., нашими помощникам так же являются Маренин С.В и Смирнов И.А., Медведев Н., Селиванов В. Ваша помощь бесценна и очень нам нужна. Спасибо Вам большое! Мы Вас любим, ценим и уважаем!

## «Творческие люди»



Людмила Михайловна Зыкова и Ольга  
Валентиновна Токарева:

«Творческие и талантливые мужчины нашего дома-интерната всегда помогут в организации и проведении праздничных концертов, песни в их исполнении знакомы не только нашим проживающим, но и многим слушателям за стенами дома-интерната это: Чистополов Александр и Щенников Сергей.

Кривокорытов Анатолий, Смышляев Геннадий, Прокшин Федор, Хижняков Илья так же радовали нас на сцене своим творчеством. Спасибо Вам большое!

Наш бессменный звукорежиссер Хохряков Сергей, всегда поможет провести любое мероприятие, на тебя всегда можно положиться, ты никогда не подведешь! Спасибо!!!! Мы вам очень благодарны.»

## «Турнир эрудита»

5 февраля в нашем доме-интернате для престарелых и инвалидов впервые прошёл День эрудита в форме интеллектуальной игры «Турнир эрудита». В состязании приняли участие 4 команды учреждения, которые прошли 4 тура: «Интеллектуальные вопросы», «Угадай профессию», «Столицы государств», «Найди автора книги». Во время конкурса со сцены звучали лирические композиции



## «День Святого Валентина»

14 февраля в Яранском доме-интернате для престарелых и инвалидов прошёл День Святого Валентина. В этот день выражается любовь не только к дорогому сердцу человеку, но и ко всем людям. В фойе первого этажа здания дома-интерната был установлен почтовый ящик, в который получатели социальных услуг опускали разноцветные валентинки с тёплыми словами, стихами, поздравлениями и пожеланиями. Проживающие дома-интерната благодарны за предоставленную возможность выразить отношение к другим людям. Благодаря этому мероприятию получатели соцуслуг прочувствовали тепло, заботу и любовь Дня всех влюблённых.



# Наша жизнь

## Вечер памяти «Опалённые 80-е»

15 февраля в Яранском доме-интернате для престарелых и инвалидов прошёл вечер памяти «Опалённые 80-е», посвящённый 29-летию со дня вывода советских войск из Афганистана. В 1989 году закончилась 10-летняя война, в которой Советский Союз потерял свыше 15 тысяч своих граждан. День вывода войск из Афганистана - это и праздник афганцев-ветеранов, и день памяти и скорби обо всех погибших воинах-интернационалистах. Получатели социальных услуг посмотрели презентацию, а также фильм «Вывод войск из Афганистана». Администрация дома-интерната поздравила троих участников боевых действий в Афганистане, проживающих в интернате, вручила им памятные подарки. Участники вечера памяти со слезами на глазах обменялись впечатлениями от просмотра кадров о той страшной, никому не нужной войне. А вечером того же дня в интернате с концертом выступили студенты Яранского технологического техникума. Концертные номера были посвящены Дню памяти воинов-интернационалистов в России, а также вечным ценностям: любви, дружбе, чести, достоинству. Афганская война ушла в историю, но память о наших воинах, павших в бою, должна быть вечно с нами.



## Клуб «За здоровый образ жизни»



19 февраля в Яранском доме-интернате для престарелых и инвалидов состоялось занятие клуба «За здоровый образ жизни». На занятии происходил отбор кандидатов для участия в одноимённом фестивале по трём видам спорта: дартсу, армрестлингу и отжиманиям. Фестиваль «За здоровый образ жизни» состоится 6 марта на базе нашего интерната, в фестивале примут участие команды Кировского, Кирово-Чепецкого и Яранского домов-интернатов.

6 марта получатели социальных услуг будут соревноваться по 5 видам спорта: дартсу, армрестлингу, отжиманиям, скандинавской ходьбе, перетягиванию каната. Пожелаем удачи нашей команде и только побед во всех видах соревнований!

## Поздравления от «Камелии» и «Ветераночки»



# Великий пост



Большой пост продолжительный и строгий в году. В православном календаре он считается главным из всех постов. Цель его – подготовить верующих к великому православному празднику Пасхи. В этом году её празднование выпадает на 8 апреля. В 2018 году пост начался 19 февраля, продлится 7 недель, и закончится 7 апреля. Великий пост начинается с Чистого понедельника 19 февраля, длится он 48 дней. Разделён пост на два периода: 40 дней Святой Четыредесятницы и 7 дней Страстной седмицы. Во время первой части люди ограничивают себя в еде, молятся и каются в содеянных грехах, готовятся к встрече с Христом. В Страстную неделю к православным приходит Воскресший Иисус через проповеди и молитвы. Христиане 7 недель отказываются от вредных привычек, воздерживаются от плохих поступков, от обид, сквернословия и осуждений. Они посещают церковь, молятся, чтобы очистить мысли и душу. Это время общения с Богом и пребывания в божественной благодати. Верующие вспоминают о жизни Спасителя и о том, ради кого он пошел на мучительную смерть.

Смысл поста заключается не просто в отказе от мясо-молочной пищи, но в первую очередь в глубоком самопознании, покаянии и борьбе со страстями. «Расторгнем всякий союз неправды» – призывают нас в эти дни церковные песнопения. «Если мы воздерживаемся от мяса, но поедаем своих ближних, это насмешка над постом», – говорит святоотеческая мудрость. Подлинное значение поста ярко раскрывается в одной их стихир: «Оставим телесное сладострастие, возрастим душевные дарования...». На протяжении всего этого времени на каждой Великопостной службе читается молитва преподобного Ефрема Сирина: **«Господи и Владыко живота моего, дух праздности, уныния, любоначалия и празднословия не даждь ми. Дух же целомудрия, смиренномудрия, терпения и любви даруй ми, рабу Твоему. Ей, Господи, Царю, даруй ми зрети моя прегрешения и не осуждати брата моего, яко благословен еси во веки веков. Аминь».**

